

Da bi Devica Marija, ki predstavlja Vrata upanja, vsakega človeka in celotno človeštvo vodila na poti k Jezusovemu prihodu, da bi tako sprejeli Njegov Dar miru.

Za vse duhovnike in pastirje Cerkve, da bi v prihajajočem Jubilejnem letu uresničevali usmiljenje Boga, ki je postal človek in se ponižal do vsake človeške slabosti.

Da bi družba znala poiskati prave človeške vrednote, ki so temelj vsakega civiliziranega sobivanja, in bi tako vsaka različnost postala spodbuda za širjenje svojih mejà in bi drug drugega priznavali kot brate.

Da bi Gospod Jezus v ponižnosti svojega rojstva podelil vsakemu srcu milost globokega spreobrnjenja in življenja v duhu dejavne kontemplacije ;

### Naslednja srečanja za poklice

**25. decembra**

**Božič – Gospodovo rojstvo**

**29. decembra ob 15.30**

**Začetek Jubilejnega leta v Škofiji**

Srečali se bomo v cerkvi sv. Apolinarija na Montuci ter se v procesiji napotili proti stolnici sv. Justa

## MOLITEV OB 61. SVETOVNEM DNEVU POKLICEV

Gospod Jezus Kristus,  
Sin Očeta,  
ki vedno prebivaš med nami,  
daj, da bomo živeli v duhu s tvojim čutenjem,  
tako da bodo naše skupnosti in naši domovi sposobni pristnega in prisrčnega sprejemanja.

Naj mladi, ki nas srečujejo,  
začutijo, da so ljubljeni  
in naj v njih vzklije želja  
po iskanju življenjskega smisla  
ki se razkriva v njihovi poklicanosti.

Vlij v srca vseh krščenih  
željo, da bi svoje življenje preživeli  
v posvečeni službi,  
v posvečenem življenju,  
v zakonu  
in v laičnem življenju po svetu,  
da bi tako Cerkev,  
ki je tvoj dom in naš dom,  
zasijala v lepoti  
vseh poklicev.  
Amen

Centro Diocesano Vocazioni  
328.9359991 | cdv.trieste@gmail.com

Facebook [centrodiocesanovocazioni.trieste](https://www.facebook.com/centrodiocesanovocazioni.trieste)

# Nevidni Samostan

## DECEMBER 2024



To je pobuda tržaškega škofijskega središča za poklice, ki ima svoj sedež v tržaškem Škofijskem semenišču  
**UL. Besenghi,16 34143 Trst (TS)**



## Nekaj odmevov preteklega meseca... iz molitvenega središča „Ora“

Gospod, zahvaljujemo se ti za vse prostovoljce v naši škofiji, da bi sprejemali brezdomce, zlasti zdaj v zimskem času, ter jim nudili hrano in zavetišče. Za vse naše skupnosti, da bi zmogle pomagale revnim tako, da bi jih oskrbovale z najnujnejšimi potrebščinami ter jim vlivale ljubezen in upanje za prihodnost.

David

## ROMANJE

Eden temeljnih elementov doživljanja Jubileja je romanje, to je približevanje kraju, kjer lahko doživimo Božje odpuščanje.

Sveto pismo navaja več besedil o romanju, to tudi zato, ker je bilo med izraelskimi prazniki nekaj obveznih romanj za vse družine in rodove. Tak primer zasledimo v Psalmu 120: gre za drugega od petnajstih psalmov „vzponov“ ali „dvigov“, zborovskih pesmi, ki so spremljale romarje, ki so peš skušali doseči sveto mesto, visoko na skoraj osemsto metrih nadmorske višine. Že v prvem stavku molivec prosi za pomoč Boga, saj nam lahko edino On vliva pogum za zahtevno in včasih celo nevarno pot. Zakaj torej povzpeti se v Jeruzalem? Ali ni udobneje ostati v svojih domovih in vaseh? Vsako romanje navsezadnje izraža globoko željo, ki živi v vsakem srcu: željo po tem, da se premaknemo, da se spremenimo, da se odpravimo na pot in da tudi med potjo odkri-

vamo veliko stvari o svojem življenju in življenju drugih.

Romar, ki se je odločil, da bo za določen čas zapustil svoj dom, se je nedvomno izpostavil utrujenosti in nepričakovanim dogodkom ter vlivaval pogum sebi tako, da je zaupal v Boga, ki ga bo obvaroval pred vsako nevarnostjo. Z njegovo pomočjo - kot nam pravi psalm - bi Bog popotnika rešil, preprečil bi mu, da bi padel in se poškodoval, da bi utrpel posledice sončne pripeke ali nevarne in smrtonosne učinke luninih žarkov (ki lahko, kot so verjeli v tistem času, povzročajo celo „zmedenost“). Romanje torej je konkretno dejanje, ki zahteva premik in potovanje navzven in navznoter. Lahko bi rekli, da je to največja prispodoba za spremembo: oseba se odpravi na pot, ker spremeni svoje začetno stališče, ker razmišlja drugače. Ta moški ali ženska pride do spoznanja, da položaj, na katerem se nahaja, mu ne zadošča več, mu ni več dovolj.

Ni potrebno torej posebej poudarjati, da je tema potovanja in poti tudi tradicionalni element krščanske duhovnosti in odločilna perspektiva vsakega spremljanja, po katerem je postopno utrjevanje svobode jasno poklicno merilo. Romanje torej predstavlja simbolično izkušnjo poti vere in poklicne poti.

## Božja Beseda

*Iz evangelija po Luku*

(Lk 2,42-50)

*Ko je bil Jezus star dvanajst let, so šli na pot po praznični navadi. In*

*ko so se po končanih prazničnih dneh vračali, je deček Jezus ostal v Jeruzalemu, ne da bi njegovi starši to opazili. Mislili so, da je pri popotni družini, prehodili so pot enega dne in nato so ga začeli iskati med sorodniki in znanci. Ker ga niso našli, so se vrnili v Jeruzalem in ga iskali.*

*Po treh dneh so ga našli v templju. Tam je sedel med učitelji, jih poslušal in vpraševal. In vsi, ki so ga slišali, so bili iz sebe nad njegovo razumnostjo in njegovimi odgovori. Ko sta ga zagledala, sta bila presenečena in njegova mati mu je rekla: »Otrok, zakaj si nama tako storil? Tvoj oče in jaz sva te s tesnobo iskala.« Dejal jima je: »Kako da sta me iskala? Mar nista vedela, da moram biti v tem, kar je mojega Očeta?« Vendar nista razumela besed, ki jima jih je rekel.*

## Klici in priprošnje redovnice benediktinke iz samostana sv. Ciprijana (Ts)

Za romarsko Cerkev v svetu, da bi bila v adventu Gospoda Jezusa s pogledom vedno usmerjena k potrebam malih in tistih, ki živijo na obrobju sveta.